



## ● АКТИВИСТЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

## ВЕСТИ ЗА СОБОЙ

Как-то на одном из семинаров в нашем тресте спросил заместителя секретаря парткома Татьяну Николаевну Курочкину, кого она считает лучшим пропагандистом.

— Таких у нас много, — был ответ. И чуть помедлив, Курочкина добавила, что среди лучших первой бы назвала Эльвиру Александровну Столярову.

— А кем она работает?

— Начальником планового отдела управления. — Заместитель секретаря парткома посоветовала встретиться с пропагандистом.

Вскоре мне удалось побывать в управлении производственно-технической комплектации. На территории аккуратно уложены в кассеты заготовки опор для ЛЭП, железобетонные плиты. Под козловым краном бригада на специальной площадке собирает и монтирует новые. Бригадир строительников готовит под погрузку вагоны. В управлении и на площадке — нормальный рабочий ритм. Столярову я увидел в красном уголке, когда день клонился к вечеру, и совсем скоро сюда должны прийти слушатели. К их приходу и готовился пропагандист.

В разговор Столярова вступила охотно. Заметила, что поручение ей по душе, потому что любой руководитель обязан быть не только командиром производства, вникать в трудовой процесс, но и иметь качества воспитателя, наставника. Ведь общество, как указывается в Политическом докладе ЦК КПСС XXVII съезду партии, — это конкретные люди, у них конкретные интересы, свои радости и

драмы, свои представления о жизни, ее действительных и мнимых ценностях. И индивидуальная работа пропагандиста — важнейшая форма воспитания. Нужно объяснить людям смысл их труда и в политическом, и в социальном плане.

— Как это вы увязываете с текущими делами по комплектации строящихся объектов необходимыми материалами? — задаю вопрос.

— Ну, прежде всего, моя задача — показать, как и чем мы, наш коллектив можем помочь предприятию, городу, стране в решении социально-экономических вопросов. В констатирующей части прошедшего форума коммунистов записана, что « успех любого дела в решающей мере определяется тем, насколько активно и сознательно участвуют в нем массы. Убедить широкие слои трудящихся в правильности избранного пути, заинтересовать их морально и материально, перестроить психологию кадров — важнейшие условия ускорения нашего роста».

Поэтому вижу смысл пропагандистской работы в том, чтобы воспитывать не просто исполнителей, а идеальных, сознательных людей.

— А чем измерить сознательность?

— Конечно, трудом.

— Значит, любого хорошо работающего человека можно смело зачислить в разряд сознательных?

— Не всегда. — Столярова улыбнулась. — Соз-

нательный он потому, что глубоко сознает: работает не только для себя, не только для того, чтобы семью содержать, но и обогащать общество. Идейный, потому что он руководствуется высокими идеями общества развитого социализма.

— А как это проявляется на практике?

— Да очень просто. Без громких слов и лозунгов. К примеру, давно трудится у нас Гыйлемхан Фаррахов на автомобильном кране, по сменам. Бригада сегодня отдыхает, а ее вожак спешит к механизму, чтобы завтра без промедления начать день, чтобы не было из-за неполадок механизма простое в коллективе. Вот вам и сознательность. Таких, как Фаррахов у нас немало. Назову бригадира комплексной бригады В. Казарина, строительщиков А. Герасимова, А. Максимова, машиниста тракторного крана, члена КПСС А. Охлупина, токаря Г. Плотникова, водителя автомобиля коммуниста В. Брайченко.

Или вот другой пример. Механизатор Анатолий Мамешин за время работы в УПТК научился управлять всей техникой, которая есть в управлении. К тому же и сварщик из него получился хороший. Стать универсалом — механизатором он обязал себя сам.

Такие простые, умелые люди не любят красно говорить. Внешне могут показаться грубоватыми. Но их глубокой душевности, отзывчивости, сознательности можно

позавидовать. На их примере воспитывать — задача пропагандиста.

Стаж просветительской работы у Эльвиры Александровны солидный — 15 лет. И это дает ей право оказывать практическую помощь молодым, только что ступившим на стезю общественной деятельности, людям. С разными вопросами приходят к опытному пропагандисту Сергей Дмитриевич Гарин, Валерий Иванович Бочкарев, Людмила Михайловна Болотова. Тогда садятся они за стол, детально разрабатывают тот или иной вопрос, высказывают предположения, спорят.

Чтобы учить других, нужно и самому постоянно учиться. Я поинтересовалась у Эльвиры Александровны, как и когда она выкраивает время на самообразование, на совершенствование своего мастерства?

Вопрос ее не удивил, ведь Столярова — человек с богатой жизненной практикой и с твердой уверенностью, что при желании достичь можно многого. Неллох, когда объемная ноша делится пропорционально. К примеру, члены партийной организации УПТК знакомятся с партийной литературой. Специалисты — по своим разделам, главный инженер следит за новинками НТП, а пропагандист выступает с обзором популярных журналов по вопросам экономического развития страны.

Это разделение помогает и специалистам, и слушателям быть в курсе новинок, изучать их, чтобы применить затем у себя, на своем рабочем месте.

Р. БАШКИРОВ,  
наш нешт. корр.

## ● СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

## ОТЧЕТ ДЕПУТАТА

Два раза в год депутаты местных Советов отчитываются о проделанном перед избирателями в своих округах и трудовых коллективах. В городе такие отчеты уже идут. На прошлой неделе перед избирателями 99-го округа выступил начальник управления жилищно-коммунального хозяйства горисполкома А. П. Сердюк. Интересно, что отчет этот прошел непосредственно в одном из жилых массивов города: во дворе дома ба по улице 50 лет ВЛКСМ.

Состоялся оживленный, заинтересованный разговор о благоустройстве, водоснабжении города, техническом состоянии жилья. Двор дома ба — один из лучших в городе, жители по своей инициативе не раз организовывали субботники, окапывали деревья, вывезли мусор, металлом. Но сделано далеко не все. Необходимо поставить здесь скамейки, наладить освещение подъездов. Много вопросов возникло по благоустройству территории, прилегающей к дому. А. П. Сердюк ответил, что с помощью трестов Сургутспецжилстрой и Сургуттрубопроводстрой этим летом многие вопросы благоустройства будут решены.

Н. ГАРЕЕВА.

## ● СЕССИИ СОВЕТОВ

Состоялись сессии Белоярского поселкового и сельского Советов. Депутаты поселкового Совета обсуждали ход выполнения мероприятий по реализации школьной реформы. С докладом выступил заместитель председателя поссовета Н. Г. Шмелев.

В п. Белый Яр имеются три школы, детская база «Олимпия». Что необходимо сделать за лето для того, чтобы упрочить их базу, улучшить обучение и физическую подготовку детей — эти проблемы стали предметом обсуждения депутатов совместно с представителями шефствующих организаций.

Сессия Белоярского сельского Совета была посвящена улучшению культурного, торгового, коммунального и медицинского обслуживания населения, живущего на территории сельсовета. Докладывал председатель постоянной депутатской комиссии по торговле, коммунальному и бытовому обслуживанию В. Г. Латышев.

В прениях выступили депутаты сельского Совета, заместитель главного врача районной больницы А. И. Синяк. К сожалению, представители горбыт управления, к работе которых предъявлялось больше всего претензий, на сессию не явились.



Активно действует группа народного контроля электроцеха Сургутской ГРЭС-1. После каждого рейда или проверки дозорных обнаруженные недостатки, как правило, быстро устраняются. Принципиальность, настойчивость в достижении цели, высокая ответственность — эти черты присущи большинству членов группы, в том числе и А. П. Тихонову, которого вы видите на снимке. Он человек активной жизненной позиции, много делает для наведения порядка в своем цехе.

Фото Н. Гордеевой.

## И деловой разговор, и праздник

ПЕРЕБОРОВ хмурое утро, солнце осветило Угут, воздух наполнился музыкой. Почти все село пришло на праздник — традиционный слет рыбаков и охотников, но не смогла вместить летняя площадка Дома культуры всех желающих, и многие жители стояли на улице.

Предельно критичным было выступление А. Н. Логинова, заведующего отделением. Докладчик и выступающие проанализировали конкретные провалы и просчеты. Главная причина невыполнения плана по вылову рыбы — плохая приемка ее комбинатом и рыболовспротребсоюзом во время путины. Подолгу простоявали рыболовецкие звенья.

В том, что отделение не справилось с заданием по заготовке пушнины, причина не только в низкой численности основных промысловых видов — соболей, белки. И дело не только в том, что в урманы пришли многочисленные геофизические и геологические партии, вызывая тем самым фактор беспокойства у обитателей тайги. Слаба еще трудовая дисциплина самих рыбаков, охотников, не искренне-

ны прогулы, пьянство. Снижена их ответственность за непременное выполнение плана, качество сдаваемой государству пушнины.

Отмечено, что в этом сезоне в районе левобережья реки Куль-Еган часто промышляли браконьеры, а охотоведческая служба не разобралась до конца с этим вопросом. Большой организованности требует и деятельность бригадиров. Медленно улучшаются жилищно-бытовые условия коренного населения в отдаленных пунктах.

Присутствующими было задано много вопросов, на которые ответил В. А. Сысоев, директор Сургутского коопзверопромхоза.

Это рабочее собрание выявило многие болевые точки и должно помочь тому, чтобы новый сезон проходил в хорошем темпе, более организованно. На сцену один за другим выходят ударники труда. Это Петр Васильевич Курлумкин, Леонид Гаврилович Каюков, Лисак Иванович и Ефим Лисакович Колсомовы, Иван Михайлович Рыскин, Дмитрий Михайлович Елисеев, Олег Иванович Вол-

ков... Все они награждены ценными подарками.

Здесь, на виду товарищей, сельчан состоялось и посвящение в промысловики двух молодых охотников — Андрея Агимова и Якова Куландеева.

НЕМАЛО людей постарались придать праздничную окраску этим двум дням. В организации спортивных соревнований много сделали Н. Н. Угрюмов, председатель ДСО «Урожай», В. Н. Шевелев, директор лыжной базы, преподаватели школы.

Участники спортивной программы состязались в прыжках через нарты, перетягивании каната, в стрельбе из пневматической винтовки. Большой интерес у зрителей вызвало метание тяжелан на дальность. В гиревом спорте, где участвовало больше всего желающих, первым стал В. Дятков.

Серьезно подготовился к этой поездке и районный отдел культуры. В течение двух дней сельским труженикам была предложена насыщенная программа. На поляне, расположенной у Дома культуры, оборудовали под открытым небом сцену и вместе-

тельный зрительный зал. На подмостках зеленого театра выступали коллективы художественной самодеятельности, солисты.

За умение широко и задушевно петь полюбился хозяевам ансамбль русской песни «Сударушки из Дворца культуры «Нефтяник», руководит которым Татьяна Ерохина. Много радостных минут доставил зрителям и вокально-инструментальный ансамбль «Панорама» из поселка Солнечного. В репертуаре коллектива (руководитель В. Хмарук) — песни советских композиторов, танцевальные ритмы. Сюрпризом для угутян было и выступление ребятишек из ансамбля современного танца Дома пионеров (руководитель А. Золотарев).

Не остались пассивными зрителями и самодеятельные артисты села: не раз выходил на сцену вокальный ансамбль «Алые паруса».

Артисты дарили зрителям не только искусство, а частичку своего сердца. А те в ответ щедро благодарили их.

Л. ВЛАДИМИРОВА,  
наш спецкорр.  
с. Угут.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

# ДОПЛЫВЁТ ЛИ КАРП... ДО «ОКЕАНА»

— Представьте себе. В один, например, сен-тубрьский день вы входите в магазин, а там установлены специальные стеклопластиковые емкости (аквариумы), и в них живые карпы... Вы лавливаете, взвешиваете, платите и несёте покупку домой.

— Не могу подобного представить... В прошлом году на каждого сургутянина пришлось всего лишь по полтора килограмма этой рыбы. Стало быть, прежде чем выловить обещанного вами живого карпа, придется простоять не один час в очереди. Да и достанется ли деликатес даже после этого? Ну, а во-вторых, у нас в Сургуте нет пока такого специализированного магазина, где продавалась бы живая рыба. Я имею в виду торговое предприятие типа «Океан». Одно из подразделений треста Запсибэнергострой снорует его так долго, что надежды на успешное окончание стройки покинули даже самых стойких оптимистов.

— С фактом долгостроя не согласиться нельзя. Но так ли уж обязательно ожидать именно этот магазин? Подобные аквариумы можно установить в нескольких других, а доставку живых карпов организует само хозяйство, у него есть для этого специальный транспорт. Кстати, его коллектив прямо заинтересован в реализации именно живой рыбы — она в 2,5 раза дороже. Так что выгода может быть получена солидная. На нынешний год рыболовы, понимая всю важность решения Продовольственной программы, приняли на себя довольно высокие социалистические обязательства: по-

нашем местном карповом хозяйстве говорят и пишут немало с тех самых пор, как оно было создано. Сначала с восторгом (ведь это и в самом деле великолепно — выращивать рыбу в термальных водах), затем с надеждой. Потом все чаще стали звать нотки вопросительные — когда же хозяйство начнет оправдывать эти надежды в полном объеме! Возникали и различного рода вопросы, на которые не всегда можно было получить исчерпывающие ответы. Многие проблемы, в частности, объяснялись особенностями северных условий. Исключать их, конечно, ни в коем случае нельзя. Однако только ли в этих объективных условиях дело?

Обстановку, сложившуюся сегодня на карповом хозяйстве, мы попытались выразить в форме диалога двух сургутян. Назовем их условно оптимистом и пессимистом. Итак — разговор двух заинтересованных лиц, поскольку каждый из нас заинтересован в том, чтобы на прилавках наших магазинов было как можно больше рыбной продукции.

лучить 650 тонн карпа. А к 1990 году довести этот «урожай» уже до 1000 тонн.

— Не слишком ли смелые решения? Хватит ли для их реализации мощностей, сил? Ведь хозяйство до сих пор не вышло на проектные показатели — 500 тонн рыбы в год.

— Думается, что для сомнений нет оснований. Дела и проблемы хозяйства находятся под постоянным контролем компетентных органов. Второго февраля было принято решение о том, чтобы к 30 мая 1986 года подготовить к эксплуатации три садковых линии по десять секций каждая, в последующие годы построить еще четыре. Подрядчик — СУ ГРЭС-1, на которого возложена эта задача, выполнил ее. В ближайшее время эти линии будут приняты рыболовами.

— Но их пуск не решит всех проблем. Есть и другие, очень важные. За сотни километров от Сургута (например, в Тобольске) для нашего хозяйства выращивают си-голеток, а затем везут их к нам. А вырастные

руды № 3, 4, 5, где должен отращиваться товарный карп, не готовы. Объекты эти на совести коллектива треста Сургутнефтедорстройремонт, срок сдачи — 1 июня. Однако представители треста так ни разу и не появились на порученном участке.

— Значит, придется для выращивания товарной рыбы использовать два имеющихся пруда.

— Карпы, конечно, вырастут и там. Согласен. Но какие? Говоря профессиональным языком, получится некачественный рыболоводческий материал. Объем же работ на прудах достаточно большой: надо провести мелиосеть, насыпать дамбы, соорудить водонапуски, рыбоуловители. Кстати, проблема с вырастными прудами отрицательно скажется не только на результатах нынешнего года, но и в будущем. Их недостаток будет ограничивать так называемую навеску товарного карпа. Стало быть, обязательства при таких, прямо скажем, субъективных трудностях, не выполнить.

— Думается все же, что хотя и с опозданием, но вопросы эти будут сняты с повестки дня. Строители повернутся лицом к доверенным им объектам, найдут возможности и средства для их ввода в эксплуатацию. Хорошие примеры такого подхода к делу есть. Например, коллектив передвижной механизированной колонны смонтировал котельную.

— С недоделками. Предстоит произвести еще подключение потоковой базы, административного корпуса.

— Администрация колонны дала твердое обещание выполнить эти работы в третьем квартале.

— Хотелось бы верить. Но, к сожалению, подобные обещания иногда таковыми и остаются. Дирекция объединенной ГРЭС тоже обещала оперативно решить вопрос по отдельному фидеру питания для хозяйства. И что же?.. Ничего не сделано. Мало того, что отсутствие такого фидера усложняет работу рыболовов; это сказывается и на экономических показателях. Ведь теперь все затраты электроэнергии, связанные со строительством различных объектов хозяйства, войдут в стоимость товарной продукции «Эрлотой» рыбака-то получается.

— К счастью, не во всех коллективах подобным образом относятся к нуждам хозяйства. Трест Оргтехстрой и управление малой механизации ДСК Главзапсибжилстрой верны своему слову. Именно они помогли рыболовам механизировать кормление, отлов и отгрузку рыбы. Хотя и медленно, хотя и с опозданием, но приступило к выполнению намеченной программы по карповому

хозяйству УС ГРЭС-1. На совести этого коллектива очень важный объект — насосная станция. Конечно, сделать здесь предстоит еще очень многое: подготовить автокамеру, третий насос, установить рыбозащитные кассеты, чтобы сорная рыба не попадала в вырастные пруды при заполнении их водой.

Есть надежда, что все эти объекты будут сданы рыболовам. А главное — большая получат товарного карпа сургутяне.

— Наверное, на это издаются очень многие. Некоторые становятся особенно нетерпеливыми. Посмотрите, как много таких нетерпеливых любителей живой рыбы выстроилось вдоль канала. И пеших, и прибывших сюда транспортом. Оснований для удачного улова у них достаточно — хозяйство не имеет даже ограды. Так что, если каждый из этих нежданых гостей возьмет по одной рыбке... Большой недовес получается. Не доплывет рыба до аквариума.

— Надеюсь, что и в этом отношении будет наведен порядок. Поубавится нежелательных гостей на территории хозяйства. Особенно теперь, после выхода в свет известных документов об ответственности за нетрудовые доходы. В общем же и целом, несмотря на все препоны, трудности и недоделки, товарного карпа будет больше. И тогда сургутяне смогут выловить живую рыбу в магазинных аквариумах, возможно, даже нынешней осенью.

Записала  
Е. ЛОГИНОВА.

## Единый политдень

по обсуждению документов партии и правительства о мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами состоялся в подразделениях рыбоконсервного комбината.

В транспортном цехе и в коллективе завоуправления с сообщением выступил секретарь партийного комитета Р. Р. Латыпов. Он привел конкретные примеры из жизни предприятия, призвал коллективы ужесточить борьбу с извлечениями нетрудовых доходов.

В энергомеханическом цехе на едином политдне выступил заместитель секретаря парткома И. А. Чилимский.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

## НА СЧЁТ № 904

ОКОЛО семидесяти работников из Чернобыля и Припяти участвуют в строительстве Сургутской ГРЭС-2. Они трудятся вахтовым методом в управлении тепломонтажных работ треста Сибэнергомонтаж. В связи с аварией, чернобыльцы вызвали в Сургут свои семьи. Многие уже приехали, устраиваются на работу, дети принимаются в детские сады, отправляются в пионерские лагеря.

Десятки тысяч рублей поступили от энергостроителей в фонд помощи пострадавшим. Только тепломонтажники перевели на счет № 904 более 20 тысяч рублей.

Л. ГЕЛЬМЕР.

## ПОСТИЖЕНИЕ НАРОДНОГО ПОДВИГА

Двадцать семь передовиков производства и активистов идеологической работы треста Запсибэнергострой были поощрены бесплатными туристическими путевками в город-герой Волгоград. Среди них работники управления строительства ГРЭС-2 бригадир В. В. Захарова, плотник-бетонщик В. П. Магазин, слесарь-вентиляционщик Г. И. Пронин, слесарь-монтажник Сибэнергомонтажа А. М. Косенко, пропагандисты В. И. Дружинин, В. Г. Глуховцев, В. Л. Недосветина.

Незабываемыми стали эти пять дней для сургутских энергостроителей. Посещая места боев, памятники, воздвигнутые в честь несгибаемого мужества советских воинов, с волнением слушали они рассказы экскурсоводов. Здесь, у могил павших, всем сердцем осознаешь и заново постигаешь слова, вписанные в «Историю Великой Отечественной войны», — «В этом сражении Советская Армия выдержала такой натиск врага, какого не довелось испытать ни одной армии мира».

Покидая Волгоград, сургутяне возложили цветы у памятника-ансамбля на Мамаевом кургане.

С. ГОЛОВНИНА.

## Была война народная

Уже 45 лет день 22 июня увязывается в сознании каждого советского человека с одним событием — началом Великой Отечественной войны. И вспоминают люди старшего поколения, как услышали в этот день по радио правительственные сообщение, и тревога вошла в каждый дом. Как ждали повестки из военкомата и не было сил ждать — тогда бежали, горячились, просили: «Отправьте скорей в действующую!» А под Брестом уже дралился пограничный отряд, который спустя годы люди назовут «бессмертным гарнизоном». А с вокзалов ехали первые солдаты Великой Отечественной, и поднимались в первые атаки пехотинцы. Высшей памяти достойны все, кто победил в той долгой и трудной войне. Но особая дань — им, солдатам сорок первого. И особая память — женщинам, молодым девчонкам: санитарам, радиисткам, разведчицам, врачам, связисткам... Они встали в один строй с отцами, мужьями, братьями, женихами.

Незадолго до этого она окончила курсы связисток. Подошел и ее черед встать на защиту Родины. Вместе с подружками они шли шумной стайкой, и Валя ничем не отличалась от остальных девчат: на ней еще была гражданская одежда, в руках сумка. Разве только была более возбуждена, чем подруги. А те ей завидовали: «Счастливая же ты, Валентина! Нас вот, ткачих, не берут пока». Валю направили в авиа-

полк радиисткой. Трудно было на первых порах привыкнуть к новой жизни. Бомбардировщики улетали ночью, и девчата поддерживали с ними связь. Их оружием был ключ. Очень переживали за улетевших ребят, с нетерпением ждали сообщения: «Отбомбились, возвращаемся».

Бывало, что после этого связь внезапно обрывалась... Валентина Дмитриевна отворачивает от меня лицо и сквозь слезы го-

сказывали, как горел экипаж, и как ничем нельзя было помочь товарищам. Вспомнилось, как уставшие девчата сдавали наутро смену и шли отдохнуть, и как даже в коротком сне их пальцы продолжали работать на «ключе». Крепка солдатская память. Точно припоминаются маленькие, совсем как будто личные, эпизоды войны. А из них, этих эпизодов, складывается один, общий подвиг нашего народа.

От отца приходили письма, но очень редко. Дмитрий Никанорович занимался нелегким солдатским делом — наводил переправы. Писал о себе скромно, просил беречься, мечтал о Победе. Но не дожил до нее сов-

ремя. Валентина Дмитриевна Козлова уже 26 лет живет в Угуте, и столько же работает здесь поваром столовой в школе-интернате. Вырастила восемь детей, у нее уже семеро внуков. Удостоена четырех боевых наград и одной мирной — медали «Материнская слава». Да, прав был тогда пожилой солдат — впереди у нее была долгая жизнь. С трудностями и радостями, слезами и смехом. Ее жизнь.

Л. БОКОВА,  
наш спец. корр.

# Семейный праздник города

Робкой, несмелой поступью, с могучим порывом ветра и дождя, с пахучим молодым цветением вступает на сургутскую землю лето. А вместе с ним и праздник города, девиз которого «Крепкая семья — крепкая держава».

Воскресное утро 29 июня начнется в Сургуте со звонких песен. А колонны красочно украшенных автомашин известят о начале праздника. Пусть действующими лицами театрализованных представлений будут и верная Ярославна, и хранительница семейного очага богиня Гера, боги Марс и Бахус, которые принародно откроются от символов своей власти — колья и рога с вином — во имя мирной и трудовой жизни.

Естественно, что работники культпросветучреждений должны проявить фантазию, приложить немало сил для создания этого праздника. Почему бы его открытие не увенчать парадом подлинных героев Дня советской семьи — супружеских пар, ставших в этот день

«золотыми» и «серебряными» юбилярами, многодетных семей, трудовых династий.

В этот день состоятся и обряды «Наречения имени», «Помолвки», «Совершеннолетия», чествование почетных сургутян, ветеранов труда. На площадях города пройдут смотры-конкурсы стихов и песен о Сургуте. Непрерывными мероприятиями праздника станут и соревнования между семьями, концерты семейных ансамблей, выставки редких книг из личных библиотек, концерты художественной самодеятельности.

Конечно же, в стороне не могут оставаться торговые, транспортные организации, служба быта, жилищно-коммунальные службы, домовые комитеты. Большой интерес у горожан обязательно вызовут и широкие выставки-продажи кулинарных изделий с дегустацией и раздачей рецептов приготовления тех или иных блюд. И, конечно же, сделают День Сургута запоминающимся и демонстрации моделей

одежды, современных причесок, и различные конкурсы. Дворовые клубы, домовые комитеты могут провести соревнования на лучшее благоустройство двора, детской спортивной площадки, организовать мероприятие «А у нас во дворе — свадьба».

Словом, всем нам предстоит много дел. Ведь праздник должен отвечать не только на вопрос: какая должна быть семья, но и как сделать ее дружной, крепкой, как интересно, с пользой можно провести свое свободное время.

**Н. ДЖУЖОМА,**  
методист городского  
отдела культуры.

По многочисленным просьбам жителей нашего города мы публикуем музыку и текст песни «Мой Сургут».

## Мой Сургут

Музыка В. Назимова.  
Слова Тер Маркарьяна.  
Здесь уже нефтьышки  
сильные,  
Подпирают плечами  
восток,

ЗАССЧ. ЖЕ НЕПЕ- ВЫШ-И Е СИЛЬ-И-Е ПЛА-ПИ- РА-ЮТ РА-ЧА-РУ-ВАС

ТОК У-ДИВ-ЛЕН-НО ГЛА- ЗА- МИ СИ-И-И-И СМОТ-РЫГГИ-АГО-

-РИТ О- ГО- НЕК ПЕ: Мой Сур-Гут, РЕЛЬ-СЫХО-ЛЮ-СУ ТВ-НУТ-СЯ, САДЬ-НО

РУ-КИ АЕВ-ЧОН-КИ РОД-НАЙ Мой Сур-Гут, Э-ТО ГО-РОД НЕФ-ТЫ-Ю-НО

ТЫ ВСЕГ-АА МО-ЛО-АВИ МО-ЛО-АВИ ТЫ ВСЕГ-АА МВ-ЛО-АВИ, МВ-ЛО-АВИ

Удивленно глазами синими Ты всегда молодой,  
Смотрит тундра, горит молодой.  
огонек. Видишь, друг, мы подняли зарево

Припев: Над дремучей сибирской тайгой,  
Мой Сургут, рельсы к полюсу тянутся,  
Словес руки девчонки родной,

Не нашли мы еще названия Тем проспектам, что  
город нефтяников. Припев: строим с тобой.  
Припев: Здесь нужны руки очень

сильные,  
Здесь ребята — хороший народ.

Удивленно глазами синими

Смотрит тундра, как город растёт.

Припев.

Редактор

В. В. КИСЕЛЕВ.

## СПРАВКИ

### КИНО

#### «АВРОРА»

24 июня. «Танцплощадка» — в 9, 13, 17, 19, 21. «Чужая компания» — в 11, 15, 25 июня. «Танцплощадка» — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.

#### «ОКТЯБРЬ»

24—25 июня. «Даки» — в 15, 17, 19, 21. 24 июня. «Илья Муромец» — в 13.

#### «РУБИН»

24 июня. «Пропавший без вести» (2 серии) — в 12, 15, 18, 21.

#### «ГЕОЛОГ»

24—25 июня. «Далекие шатры» — в 19, 21.

#### Клуб п. МО-29

24—25 июня. «Нурий».

26 июня. «Гнездо».

Клуб п. СОЛНЕЧНЫЙ

24 июня. «Вычисление частей».

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

по извещению № 402 — старшего кладовщика, стропальщиков 5 разряда. Жилье и прописка не предоставляются;

в специализированное управление № 7 треста Газмонтажавтоматика — монтажников КИПиА (хардкор резб. трассовый), бухгалтера материального стола. Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 9, отдел кадров. Остановка «ГОВД».

#### ПРИЕМ ГРАЖДАН

в общественной приемной редакции газеты «К победе коммунизма» в четверг, 26 июня, с 17 до 19 часов, ведет Елена Гавриловна Эльферт.

Следующий номер нашей газеты выйдет в четверг, 26 июня.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

25 июня, СРЕДА  
I ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 21.05 — «Здесь твой фронт». Худ. фильм. По окончании — «Тюменский меридиан».

26 июня, ЧЕТВЕРГ  
I ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.45 — Мультипликационные фильмы. 9.05 — Чемпионат мира по футболу. Полуфинал. 10.35 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Концерт. 15.00 — Русская речь. 15.30 — «Каникулы Кроша». 3-я серия. 16.40 — «За словом в дело». 17.25 — На VIII Международном конгрессе им. П. И. Чайковского. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Ответы на критические замечания программы «Время». 18.50 — Худ. фильм «Последний побег». 20.30 — «Время». 21.05 — «Предостережение». Уроки Нюргенбергского процесса. Документальный фильм. 21.55 — Концерт. 22.20 — Сегодня в мире. 22.45 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Полуфинал.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «В ПТУ — по конкурсус». 8.40 — «Здесь твой фронт». Худ. фильм. 9.55 — Концерт. 10.25 — Испанский язык. 10.55 — Фильм. — детям. «Что у Сеньки было». 12.10 — Веселые старцы. 12.45 — Страницы истории. «Второй фронт: правда без прикрас». 13.55 — «Звездопад». Худ. фильм. 15.15 — Документальный фильм. 15.50 — Новости. 17.55 — Хроника новостей. 18.00 — Телевизионный мост Тюмень—Уфа — Казань. В перерыве — 19.00 — «Тюменский меридиан». 20.10 — «Частица Родины великой». 20.30 — «Время». 21.05 — «Сказ про то, как царь Петр Арапа женился». Худ. фильм. По окончании — «Тюменский меридиан».

27 июня, ПЯТНИЦА  
1943 году. 15.30 — Новости. 17.55 — Хроника новостей. 18.00 — Почта передачи «Сейчас и здесь». 19.00 — «Танзилия». Телевизионный фильм. 19.10 — «Сочи — город здоровья». 14.35 — «Каникулы Кроша». 4-я серия. 15.45 — На Спонной ночи, малыши! VIII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского. 20.20 — Мультфильм для взрослых. 20.30 ников с почетным полярни-

## В ПРОГРАММА

ком, действительным членом Географического общества СССР доктором медицинских наук В. Г. Воловичем. 16.45 — на VIII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского. 17.30 — Документальный фильм «Взятия. Факты и размышления». 18.15 — Для всех и для каждого. Сегодня в мире. 18.30 — «Содружество». 19.00 — Кинопанорама. 20.30 — «Время». 21.05 — «Последняя жертва». Худ. фильм. II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.40 — Фильм-концерт. 9.10 — «Призвание». Об учащихся СПТУ № 101 г. Москвы. 9.40 — Чемпионат СССР по прыжкам в воду. 10.10 — Английский язык. 2-й год обучения. 10.40 — Мультипликационные фильмы. 11.10 — Встреча учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны. 11.40 — Наш сад. 12.10 — Худ. фильм «На новом месте». 13.15 — «...До шестнадцати и старше». 14.00 — Страницы истории. «Единство ради Победы, ради мира». Крымская конференция глав государств СССР, США и Великобритании. 14.55 — Фильм-концерт. 16.00 — Новости. 17.55 — Хроника новостей. 18.00 — Фильм. 18.15 — «Курсом партийного съезда». 18.45 — Мультифильм «Два справедливых цыпленка». 18.55 — «Тюменский меридиан». 19.10 — Научно-популярный фильм. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Вестник «Время». 20.15 — «Преемник за 36 и 6». Научно-популярный фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Г. Березин. «Вечер воспоминаний». Телеспектакль. По окончании — «Тюменский меридиан». 21.30 — «Что? Где? Когда?». Телевизионный конкурс молодых исполнителей современной советской песни. 23.05 — Новости. 23.15 — Чемпионат СССР по прыжкам в воду. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — I Всесоюзный телевизионный конкурс молодых исполнителей современной советской песни. 23.05 — Новости. 23.15 — Чемпионат СССР по прыжкам в воду. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Худ. фильм. 9.25 — Марина школа. 9.55 — Программа телевидения Казахской ССР. 11.20 — Фильм для детей. «Петяна в космосе». 12.30 — Советское изобразительное искусство. 13.00 — Фестиваль солдатской песни в Беловежской пуще. 15.00 — «Ставка «Малыш». Документальный фильм. 13.05 — «Чемпионат мира по футболу». На зарядку становись! 8.20 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Матч за 3-е место. 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Матч за 3-е место. 20.30 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.05 — «Мы из джаза». Худ. фильм. 22.30 — Новости. 22.35—23.55 — Перерыв. 24.00 — Чемпионат мира по футболу. Финал. II ПРОГРАММА. 8.00 — «Три дня и два года». Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.35 — Ритмическая гимнастика. Николай Заболоцкий. 17.20 — «Автопортрет». Лилия Амарифий. 18.50 — 9-я студия. 19.15 — «Старейший актер советского кино Л. Оболенский». 20.30 — «Время». 21.